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第 1回東郷地域協議会会議録（要約） 

 

日 時  令和７年 4月 23日(水)PM7：30～PM8：50 

場 所  新城市役所 4階 会議室 

出席者 委員 25名 事務局 4名 

 

次第 

１ あいさつ 

２ 委嘱辞令交付式 

３ 議事 

（１）会長・副会長の選任について 

４ 報告事項 

（１）地域協議会年間計画と年間開催スケジュールについて 

   ※報告事項（１）が終了後、柱ごとの委員のメンバー分けを行います。 

５ 連絡事項 

（１）令和７年度地域自治区予算事業について 

（２）令和７年度地域活動交付金について 

（３）委員報酬・交通費の支払いについて 

（４）新規委員事前説明会での質疑回答について 

（５）今後の会議開催通知や資料配布方法について 

（６）次回地域協議会開催日 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

１ あいさつ 

   ・職員あいさつ 

・委員自己紹介 

 

２ 委嘱辞令交付式 

・全委員に委嘱辞令を交付した。 

 

３ 議事 

 ・会長の選任…長屋靖子委員 

 ・副会長の選任…正副会長 渡邉竜夫委員、副副会長 赤川哲久委員 

会議録の署名人については、会長及びその他委員１名の合計２名とし、その他委員は委員

名簿の上から順に１名ずつ行っていくことを決定した。 

 

４ 報告事項 

（１）地域協議会年間計画と年間開催スケジュールについて 

  （事務局説明） 

   ・昨年度の地域協議会からの引き継ぎ事項 

    以下説明内容 
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    【資料 3】令和７年度への引き継ぎ事項をご覧ください。 

昨年度の地域協議会で今年度に引き継いでもらいたいことを決定しています。大事なこと

なので読み上げさせていただきます。 

なお、「１ 地域計画推進体制」について、昨年度決定された原文にはありませんが、地域

計画推進体制とは何か、ということを付け加えて説明させていただきます。 

詳細な説明をすると長くなってしまうので、まずは概要だけでも覚えておいてください。東

郷地域における地域計画推進体制とは、ソフト事業の提案比率が増えてきた近年、今の枠

組みでは限界があると感じられることから、新たに地域計画推進組織（仮称）を設立して、地

域計画をより推進して行けるようにしようというものです。イメージとしましては、これまで地域

協議会の中で話し合われてきた地域自治区予算の検討や各団体の事業の推進、新たな人

材の発掘など、地域計画推進に特化した組織を各種団体のメンバーなどで設立し、その団

体が提案する事業を地域協議会で審査・決定する形です。この地域計画推進体制を、今年

度は分科会を設置して、数年のうちには実行できるように検討していきます。 

    

【引き継ぎ事項読み上げ・推進体制説明】 

 

   以上です。 

また、地域計画の柱ごとに令和７年度で取り組んでいただきたい内容も決定されておりま

す。全文読み上げますと時間がかかってしまいますので、私のほうでかいつまんで説明させ

ていただきます。 

「暮らそう」では、公民館活動の活発化や地域の困りごとの解決方法などを色々と話し合わ

れていました。継続的な検討をお願いします。 

「守ろう」では、防災をメインテーマに避難所の機能充実を目標にして、必要物資の充実を

図ってきました。まだ十分とは言えないため、さらなる整備をお願いします。 

「育てよう」では、現在動いている事業に関して、活動団体さんへの継続的な支援と、課題

に対しての具体的な解決方法について、連携しながら方策の検討をお願いします。 

「学ぼう」では、歴史検定の PR 方法の検討や、翌年度以降にこの事業をどのように展開し

ていくか検討をお願いします。 

「楽しもう」では、着ぐるみ作成事業の今後の方針について検討をお願いします。東郷ケッ

ターパーク事業・ホームページ事業は、予算執行状況を確認の上、今後の方針について検

討をお願いします。 

 

以上です。 

なお、ここに記載されている内容はあくまで昨年度の引継ぎ事項です。この事項しか行っ

てはいけない、この事項を必ず完遂しなければならないという訳ではありません。前年度から

全く違う方向性とならないように前年度の委員さんが残してくださったものなので、継続的に

行っていく必要があるものは引き続き検討いただき、新しい意見も積極的に取り入れていた

だければと思います。 

 

  ・今後のスケジュールについて 

    今年１年間の地域協議会の進め方は資料４①のとおりです。目を通しておいてください。 
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資料４②の開催スケジュールについて説明します。二重丸については全員の会議である「地

域協議会」です。次回の５月から月に１回ペースで開催、９月までの計５回の協議会で市長

に提出する令和８年度地域自治区予算事業計画を作る必要があります。その後 9月 1６日か

ら 3 週間ほど、作った事業計画に対し地域意見を募集します。意見が出て計画の修正の必

要があれば 10 月 1４日に開催の協議会の中で協議します。１０月１４日は、新体制移行計画

検討分科会でこれまでに話し合われた内容を報告してもらい、全員で協議を行うことが主の

目的です。そして、1１月７日に市長建議を行います。令和７年度は、市長選挙が１０月２６日

に予定されていますので、市長建議の日程と内容が例年と異なります。１１月７日に市長に全

地域自治区から一斉建議を行い、その後、連絡協議会を行う流れとなります。そのため、１１

月７日は会長及び副会長のみの出席となります。例年は、委員皆さんが集まった場に市長に

来てもらい、建議終了後に地域意見交換会を行っておりますが、今年度に関しては、地域意

見交換会はありません。 

三角については「地域活動交付金分科会」です。12 月 1６日から 1 月 2３日まで交付金の

申請を募集し、2月に交付金分科会を経て、2月 2１日土曜日に審査会を開催することを予定

しています。 

なお、新体制移行計画検討分科会と地域活動交付金分科会につきまして、分科会の会長

は慣例により副会長に務めていただいております。本日決定は行いませんが、両副会長はど

ちらかの分科会の会長をお願いします。分科会委員の選定や会議開催時期等については、

後日決定の上お知らせします。 

 

  ・柱ごとのチーム分けについて 

    受付時に入りたい柱の希望を聴取。希望をもとに服部所長がチーム分けを行った。 

 

◎リーダー 

令和 7年度 東郷地域協議会 

⑴暮らそう ⑵守ろう ⑶育てよう ⑷学ぼう ⑸楽しもう 

◎國本 由美 ◎原田 邦義 ◎滝川 英彦 ◎原田 学 ◎今泉 和巳 

今泉 典明 中嶌 康仁 前澤 貴宏 原 順弘 小椋 克好 

早川 雅己 今泉 孝雄 滝川 安広 鈴木 英和 小笠原 伸吉 

関本 未和 髙橋 建一 舟橋 宏美 赤川 哲久 林 功 

伊東 愛子 原田 頼人 牧野 哲也  渡邉 竜夫 

  滝川 雅俊    

計 5 人 計 6 人 計 5 人 計 4 人 計 5 人 

 

柱ごとグループに分かれて話し合いを行った。その後、リーダーによる自己紹介を行った。 

以下要旨 

 

【暮らそう】リーダー：國本由美委員 

 いろいろと課題がありますが、メンバーで話し合って意見を出し合っていきたいと思います。 
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【守ろう】リーダー：原田邦義委員 

 ６人委員がおります。１番長いのが私です。区長以外にたくさんのお役をやられている方もいま

す。私は、区長を経験していませんが、皆さんの意見を聞きながら精一杯やりたいと思います。 

 

【育てよう】リーダー：滝川英彦委員 

 昨年２年やりました。東郷学び学校が一人立ちしたので、次に何をやるのか、というところを検討

していきたいと思います。 

 

【学ぼう】リーダー：原田学委員 

 今期も検定を中心に検討を進めたい。なかなか子どもたちに浸透しないため、今期は学校を巻

き込んで進めていけたらいいなと思います。 

 

【楽しもう】リーダー：今泉和巳委員 

 昨年から継続でやっています。いろいろと問題ありますが、ネタがなくなってきているので、そこも

含めて考えていきたいと思います。 

 

５ 連絡事項 

（１）令和７年度地域自治区予算事業について 

（２）令和７年度地域活動交付金について 

（３）委員報酬・交通費の支払いについて 

（４）新規委員事前説明会での質疑回答について 

（５）今後の会議開催通知や資料配布方法について 

（６）次回地域協議会開催日 

   ５月２１日（水）１９時３０分から 

   会場：新城市役所４階 会議室 

【20:50終了】 


